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＜平成 28 年 12 月 20 日＞ 

 御意見 対応 

１ 
市民生活実感評価において，例えば，

28 年度の政策番号 9 観光では，7 つの

うち bが 5，aが 2と，bの方が多いの

に，総合評価は a となるのは，どうし

てでしょうか。平均すれば，b となる

のではないでしょうか。 

 上記について，総合で a と評価され

るのは，良く見せすぎているようにも

感じます。 

市民生活実感評価は，まず，各設問に対して a～e

の５段階で評価を行います。次に，各設問の評価結

果をそれぞれ点数化（a＝４点～e＝０点）し，その

合計点の最高点に対する割合に応じて a～e の５段

階評価を行うことで，各設問の評価結果を総合化し

ております。 

（「評価票等の見方」参照： 

http://www.city.kyoto.lg.jp/sogo/cmsfiles/co

ntents/0000205/205121/seisakusesakumikata.pdf） 

御指摘いただいた政策番号９「観光」については

以下のとおりとなります。（設問については省略） 

＜政策番号９「観光」市民生活実感評価＞ 

 設問番号１＝b：３点 

 設問番号２＝a：４点 

 設問番号３＝b：３点 

 設問番号４＝b：３点 

 設問番号５＝a：４点 

 設問番号６＝b：３点 

 設問番号７＝b：３点 

 合計点２３／最高点２８（４点×７）  

  ８０％以上につき「a」 

  

（参考） 

 a：８０％以上 

  b：６０％以上～８０％未満 

  c：４０％以上～６０％未満 

  d：２０％以上～４０％未満 

  e：２０％未満 

 
 


